



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
двадцять перша сесія  
**РІШЕННЯ**

11.07.2018

м. Суми

**Про звернення до Генерального прокурора України, Директора Національного антикорупційного бюро України, Голови Національної поліції України та Голови Служби безпеки України щодо необхідності термінового вжиття заходів з недопущення блокування дорожнього будівництва**

З метою забезпечення належного транспортного сполучення, проведення державних закупівель з фінансування ремонту дорожнього покриття, своєчасного, ефективного та економного витрачання бюджетних коштів та покращення інфраструктури Сумської області, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада **ВИРШИЛА:**

1. Звернутися до Генерального прокурора України, Директора Національного антикорупційного бюро України, Голови Національної поліції України та Голови Служби безпеки України щодо необхідності термінового вжиття заходів з недопущення блокування дорожнього будівництва (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Генерального прокурора України, Директора Національного антикорупційного бюро України, Голови Національної поліції України, Голови Служби безпеки України та народних депутатів України, обраних від Сумської області.

Голова

В.М.Токар

Додаток  
до рішення обласної ради  
сьомого скликання  
11.07.2018

### **ЗВЕРНЕННЯ**

**до Генерального прокурора України, Директора Національного антикорупційного бюро України, Голови Національної поліції України та Голови Служби безпеки України щодо необхідності термінового вжиття заходів з недопущення блокування дорожнього будівництва**

У зв'язку із розповсюдженням засобами масової інформації повідомлень про зняття з Сумської області коштів на фінансування дорожнього будівництва, депутатам обласної ради стало відомо, що це пов'язано з відхиленням Службою автомобільних доріг у Сумській області 27 червня 2018 року за результатами перекваліфікації на чотирьох дорожніх тендерах загальною очікуваною вартістю 213,71 млн грн пропозиції ПП «Полтавабудцентр» через відсутність дозволів на місце розташування виробничих потужностей (АБЗ).

Відхилення конкурсної пропозиції Приватного підприємства «Полтавабудцентр» відбулося через непідтверджений документально досвід виконання аналогічного договору, відсутність підтвердження інформації про наявність виробничих потужностей у його контрагента, а також у зв'язку з можливою підробкою підпису голови Служби автомобільних доріг у Одеській області Олега Вариводи.

У квітні цього року Службою автомобільних доріг у Вінницькій області за аналогічних обставин було відхилено конкурсну пропозицію ПП «Полтавабудцентр» із тендерів очікуваною вартістю 652,70 млн грн. Крім того, у Івано-Франківській області пропозиція ПП «Полтавабудцентр» була відхилена за тих же обставин.

Із відкритих джерел можна з'ясувати, що Приватне підприємство «Полтавабудцентр», код ЄДРПОУ 24565511, знаходиться у місті Полтава за адресою: вулиця Лісозахисна, буд. 14. Засновником і кінцевим бенефіціарним власником цього підприємства є Асланян Славик Арамович. Статутний капітал ПП «Полтавабудцентр» складає нуль гривень нуль копійок.

Враховуючи системний характер дій керівництва ПП «Полтавабудцентр», яке жодних робіт не виконує, а участь у тендері бере виключно з метою зняття конкурентів, а також можливого вчинення умисного кримінального правопорушення посадовими особами підприємства за сприяння посадових осіб державних органів, просимо в межах повноважень внести відомості до ЄРДР та розпочати досудове розслідування за фактом можливих корупційних та шахрайських дій з використанням підроблених документів посадовими особами ПП «Полтавабудцентр».